AYNAMEIYX PHTON — AAT'EBPIKEY ITAPAYTAYEIX

. Na yapoaxtnpicete T1g Tapokdtom TpoTdoel ¢ o6motég (X) M Aabog (A) .

@) of — o= o B) (3)- (-3) =3 ) (-5 > 0
8)—-20=-1 £) 6% (%j =3 o1) 10" - 27 =5"
O ~(-7) =7 0 (2x2) =8x° 0) 8% =4

. Av x =1, vo. vmoloyioete TV mapdotacn A = (X+1)206 x2000_ (x+2)~ 2017

. Na yphyete cav pio SOvoun Tic TopaKat® TopaucTdcelS :

o .(as )_l 23 . 2—5 .43

@) [(3)737: 3° B~ o

. No. amAomomGeTe TIC TOPACTAGELS :
a) 3X—4X+ 5x—2X B) 120 — 140 — o + 9a
Y) 4y + 3X -5y — X+ 2y 0)a—PB+50—-3B-2a+4p

5. Na kdvete T1g TPAEELC :

o) 3(x-y)+4x-3y B) 5x —6(2x —y) +3(2y —7) — 5 + 3X

V2+42—-x-3y)+3(1-4x+Yy)—2(3Xx—-7+2y)

LAV a=—-2 xou B=- % , VOL VTOAOYICETE TNV TIUN TNE TOPACTOONG
A=a-3(2-2B+a)—(1—a+3B)—5.

. No omhomomioete Tig napactdoeg  A=2(2x—3y)+ %(SX +10y) ko
B=—2(—X+2y)—(3x—4y) ko1 oTn GLVEKELD VO VIOAOYIGETE TNV TUN TG

1
nopdotoong A+B  av X_y:_E'

EINIMEAEIA: TXABEY XPHXTOZX



